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Calcule Calcule
4x9=...... X7 = 8x8=........ 4x9=...... X7 = 8x8=.........
7X7=........ 6X7=...... 4x8=...... 7X7=....... 6X7=........ 4x8=......
Combien de fois : Combien de fois :
6dans367?.......... 9dans637?.......... 6dans367?.......... 9dans637?..........
6dans42?.......... 8dans567?.......... 6dans42?.......... 8dans567?..........
Problemes 2 Problemes 2
La statue de la liberté se dresse a I'entrée du port de New IJH*“E La statue de la liberté se dresse a I'entrée du port de New I,'h*“i
York. Elle mesure 46 m de haut et repose sur un socle de }//;f ; York. Elle mesure 46 m de haut et repose sur un socle de l,/ff 5
47 m de haut. {‘{/1 47 m de haut. ’#;/1
Quelle est la hauteur totale du monument ? ; ’)" Quelle est la hauteur totale du monument ? [ J)"
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Le circuit du Grand Prix de San Marin en Formule 1 mesure 5 km. Le circuit du Grand Prix de San Marin en Formule 1 mesure 5 km.

Les pilotes doivent le parcourir 63 fois. Les pilotes doivent le parcourir 63 fois.

Quelle est la longueur de la course ? Quelle est la longueur de la course ?

Aux jeux olympiques grecs, les coureurs a pied devaient parcourir Aux jeux olympiques grecs, les coureurs a pied devaient parcourir
deux fois le tour du stade qui mesurait 192 m. deux fois le tour du stade qui mesurait 192 m.

Quelle était la longueur de la course ? tt lgt Quelle était la longueur de la course ? Kt&g .



